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 Нови саветник за националну безбедност америчког председника Доналда Трампа, у
прошлости се бавио анализама рата у БиХ и НАТО агресије на Југославију.

  Херберт Рејмонд Мекмастер је писао о рату у Босни и Херцеговини и навео је да је
“ужас Сребренице, понижавајућа предаја холандских мировњака ратном злочинцу Ратку
Младићу, убијање 7.000 муслиманских мушкараца навело Америку и Европу да се крене
силом на босанске Србе“.   

  

“Младићеви Срби су свима деловали силно, процене о броју војника потребних за борбе
на копну су биле високе. Бруталност босанских Срба је маскирала њихову слабост, а у
августу 1995. године снаге Хрвата и муслимана које су обучавали Американци су
кренули на босанске Србе“, навео је Мекмастер.

  

Осврнуо се и на трагедију у Сарајеву, на пијаци Маркале.

  

“Одговор на бесмислен напад у ком је страдало 38 људи, а 85 рањено, НАТО снаге су
жестоко гађале Србе у Републици Српској, 300 пута за 24 сата. То је био оштар заокрет,
претходне две године су НАТО акције биле неефикасне“, написао је Мекмастер.
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Бомбардовање Југославије је такође било тема за Мекмастера.

  

“Македонија је дала базу, али то није било стабилно окружење, пошто тамошње
становништво симпатише Србе, а има страх од Албанаца. Грчка није дозволила прелете
НАТО авиона, затворила је критичне линије, док су Французи и Италијани били
резервисани због целе акције НАТО у Југославији. Планирање напада на Југославију је
започето у мају 1998. године, притом, НАТО је занемарио чињеницу да исход акције
зависи од реакција Југославије. Све је требало да траје пет дана, али је потрајало, због
Слободана Милошевића“, навео је Мекмастер.

  

Према његовим речима, тадашњи председник Југославије је предвидео потезе Алијансе.

  

“Милошевић је померио војску на границу са Косовом, свега неколико недеља пре
почетка напада. Та војска је, по почетку бомбардовања, избацила Албанце на улице,
одузела им документа, спалила куће и потерала их ка Македонији и Албанији. НАТО се
није томе надао – бомбардовање је убрзало етничко чишћење, уместо да га заустави“,
истиче Мекмастер.

  

Додаје и да су многе мете погођене случајно, као и да је Београд знао за потезе
Алијансе, захваљујући доушницима.

  

“Срби су евакуисали објекте чим су се они нашли на листи мета, верујем да је Југославија
имала шпијуне у НАТО редовима, а и доушници који су били у близини базе Авијано у
Италији су јављали када авиони полећу. Због свега тога, НАТО акција је била неуспешна,
за 78 дана уништено је мање од пет одсто борбених система Југославије, а размере
неуспеха су постале видљиве тек после завршетка акције“, навео је Мекмастер.
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